



ZAPISNIK

Sa 36. redovne sjednice Savjeta RTCG, održane 12.03.2024.god. u 13:00h u sali 513

Sjednici su prisustvovali članovi Savjeta RTCG:

Veselin Drljević

Marijana Camović Veličković

Amina Murić

Milica Špajak

Predrag Marsenić

Filip Lazović

Naod Zorić

Predrag Miranović

Pored članova Savjeta RTCG (u daljem tekstu: Savjet) sjednici su prisustvovali: generalni direktor - gđin Boris Raonić, direktor TVCG - gđin Milan Knežević, direktor RCG - gđin Vuk Perović, urednik prvog programa TVCG - gđin Damir Ramović, urednik portala - Marko Vešović, predsjednica sindikata zaposlenih - gđa Jadranka Drobnjak, ombudsmanka RTCG- gđa Danijela Popović, samostralni stručni savjetnik za pravne poslove - gđin Balša Milić i Tamara Bulatović - tehnički sekretar Savjeta.

Gđa Marijana Camović Veličković je zatražila da se u dnevni red uvrsti i rasprava u vezi sa presudom Vrhovnog suda kojom je odbijena revizija pravosnažnem presude kojom je utvrđeno da je izbor Borisa Raonića za generalnog direktora u avgustu 2021. godine bio nezakonit, pojašnjeno je da Savjet RTCG nije u posjedu navedenog dokumenta.

Na sjednici je usvojen (7 Za) sledeći:

DNEVNI RED:

1. Rasprava i izjašnjanje u vezi sa Zapisnikom sa 35. redovne sjednice
2. Rasprava i izjašnjanje u vezi sa izveštajem o realizaciji programsko-produkcionog plana za 2023. god.
3. Rasprava i izjašnjanje u vezi sa izmjenama programsko-produkcionog plana TVCG za 2024. god.
4. Rasprava i izjašnjanje u vezi sa izmjenama programsko-produkcionog plana RCG za 2024.god.
5. Rasprava i izjašnjanje u vezi sa izmjenama i dopunama tabele sistematizacije.

6. Rasprava i izjašnjavaње u vezi sa davanjem saglasnosti generalnom direktoru za promjenu logoa RTCG
7. Rasprava i izjašnjavaње u vezi sa Odlukom o raspisivanju javnog konkursa za izbor Ombudsmana RTCG
8. Upoznavanje sa dopisom ASK-a broj 03-02-24-24-7 od 06.03.2024. god.
9. Upoznavanje sa izvještajem Ombudsmana za 2023. god.
 - Zapisnikom 4
 - Zapisnikom 5
10. Razno

Gđa Marijana Camović Veličković nije učestvovala u glasanju.

I

Zapisnik sa 35. redovne sjednice Savjeta održane 01.03.2024. godine je usvojen većinom glasova prisutnih članova Savjeta (6 ZA, 1 UZDRŽAN). Gdin Predrag Marsenić je bio uzdržan jer nije prisustvovao prethodnoj sjednici.

II

Urednik Prvog programa TVCG gđin- Damir Ramović istakao je da je 2023. godina bila dosta zahtjevna kao i da je PP plan je bio dosta kompleksan. Sa aspekta informativnog programa, bila je zahtjevna godina zbog dva kruga predsjedničkih i parlamentarnih izbora. Istakao je i da smatra da su se tu dobro pokazali. Po dnevnom share-u, tokom dana, tokom izbora, RTCG je bila najgledanija. Tokom izborne kampanje odnošenje je bilo ravnopravno prema svim političkim subjektima. Izvještavalo se i iz Ukrajine i Izraela. Tu se istakla sinergija portala, radija i televizije. Naročito je pohvalio filmsku redakciju i program Javnog servisa. G-đa Milica Špajak je primijetila u izvještaju da televizijska redakcija za ekologiju nije realizovala dvije emisije. Objasnila je da joj nije jasno kako su vremenske prilike uticale da neke emisije ne budu realizovane. Pohvalila je filmski program Javnog servisa, dodajući da RTCG-u daje poseban integritet. Direktor TVCG Milan Knežević, kazao je da emisije iz ekološkog sektora nijesu realizovane, zbog nedostatka novca i kadra. Član Savjeta Predrag Marsenić pitao je zašto od skoro polovina dokumentarnih programa nije realizovano. Gdin Damir Ramović je objasnio da je problem u smanjenim kapacitetima. Naveo je da je dječiji i animirani program povećan. To je, takođe, program koji je kupljen i dobijen od francuske televizije od koje dobijamo jeftine i kvalitetne programe a posjedujemo licencu na par godina. Gdin Predrag Marsenić je napomenuo da bi trebalo uniformisati izvještaje za sva tri medija u sklopu RTCG. Gđa Marijana Camović Veličković je upitala koliko je ukupno plana ostvareno. Možemo primijetiti da ste se o svemu izjašnjavali u superlativu, da ste o svemu pozitivni. Morate da imate podatke o procentima. Do prošle godine smo mogli da imamo uvid u podatke, vjerovatno zbog toga što su oni takvi, pa se sad više ne može

steći prava slika o strukturi i kvalitetu programa zaključila je. Gdin Damir Ramović je istakao da imaju 60 odsto proizvodnje na prvom programu. On je kazao da procenti nijesu mali. Gdin Milan Knežević je kazao da nije kriva televizija što je informativna dominantna u odnosu na ostali program Javnog servisa. Gdin Filip Lazović je naveo da onaj ko želi da vidi šta je realizovano, to može uraditi i na osnovu napisanog.

Izveštaj o programsko-produkcionom planu TVCG za 2023. godinu je usvojen (7 ZA).

Direktor Radija Crne Gore Vuk Perović kazao je da je Radio odgovorio punim kapacitetom, u saradnji sa Portalom. Kvalitet informacija je na visokom nivou, a to pokazuje činjenica da su neke vijesti koje je prenio Portal prenijeli i drugi mediji.

Izveštaj o programsko-produkcionom planu RCG za 2023. godinu je usvojen (7 ZA).

Urednik Portala RTCG gdn Marko Vešović je uputio izvinjenje zbog opravdanog odsustva direktorice portala gđe Bojane Čadenović. Naveo je da je produkcija plana povećana u odnosu na prethodnu godinu, kao i saradnja sa TV i Radijom, kao i izvještavanje sa događaja. Poseban doprinos navodi, dali su i kolumnisti. Naveo je da je pokrenuta redakcija društvenih mreza, bolji live blog, ćirilčno latinićni konvertor, šest radijskih kanala. Bilježi se, kako kaže, ogroman broj posjeta - samo u januaru mjesecu preko dva miliona. Gđa Amina Murić je istakla da je najbolje prikazano kroz društvene mreže gdje je ostvaren ogroman porast broja pratilaca, kako na Portalu tako i na društvenim mrežama. Pohvalila novi izgled Portala i upitala za dalji plan. Gdn Marko Vešović je naveo da je od suštinske važnosti da imamo što više autorskih tekstova. Ovdje je 40 odsto sopstvena produkcija Portala. Stvaraju se uslovi da radimo u tom pravcu, s obzirom da je broj ljudi koji rade na Portalu povećan. Gđa Marijana Camović Velićković je navela da je posebnu pažnju posvetila kolumnama jer su baš one potencirane na svim sjednicama Savjeta i da im je nađeno mjesto u Finansijskom planu, te istakla da nema nijedne žene da je kolumnistkinja na Portalu RTCG. Je li moguće da ne postoji nijedna žena koja može nešto napisati da to bude za portal Javnog servisa? To nije samo problem portala, već generalno Javnog servisa. Obratila se i direktoru TVCG i navela da i na tom mediju dominiraju emisije gdje gostuju samo muškarci. Zaključila je da to ne bi smjelo da se dešava. zašto nema žena koje su zastupljene ovdje, koje mogu nešto da kažu. Evo, na temu heklanja, kad već nećete da ih zovete da pričaju o politici. Obratila se gdninu Marku Vešoviću da redovno u njegovim tekstovima nema odgovora na pet novinarskih pitanja. Upitala je da li to neko gleda prije ili posle njega, kao i skrene li mu neko pažnju na to. Takođe je upitala gdnina Marka Vešovića zašto je prenijet tekst sa neregistrovanog portala IN4S, a odnosi se na izjavu svjedoka saradnika u u slučaju poznatom kao "državni udar". "Zašto se ne bavite sa novinarstvom na kvalitetniji način, nemoguće je da to ne znate", navela je ona dodajući da je najviše pritužbi Ombudsmana na tekstove gdnina Marka Vešovića. Gdn Marko Vešović je naveo da je tema nedostatka žena nešto na čemu će raditi u narednom periodu, te da je to kvlitetna primjedba. Naveo je da teme koje se obrađuju nijesu nimalo jednostavne. Tu mora da bude primjedbi. Ljudi reaguju, šalju prigovore. Delikatne su teme, to je dio posla. Takođe je naveo da ne može da prihvati to što je gđa Camović Velićković izjavila za njegove tekstove, te da njegovi tekstovi govore dovoljno za sebe. O tekstu sa IN4S kaže da je kao urednik smatrao da je to nešto što je vrlo važno za javnost, objasnivši da je važnije da javnost

zna šta tvrdi svjedok saradnik u slučaju poznatom kao "državni udar", nego da li je portal neregistrovan. Predsjednik Savjeta je pohvalio rad Portala i rad zaposlenih na Portalu, njegov izgled i naveo da razumije greške, dodavši da su one sastavni dio radnog procesa. Pozvao je članove Savjeta da žene za koje smatraju da Javnom servisu mogu doprinijeti, ohrabre da budu slobodne da učestvuju u kreiranju emisija, bilo na Radiju, Televiziji ili Portalu Javnog servisa. Gđa Milica Špajak kazala je da kolumne moraju biti dosta raznovrsnije, i podržala predlog gđe Camović Veličković da se više pažnje posveti ženama. Na pitanje gđe Špajak o OTT platformi generalni direktor RTCG Boris Raonić kazao je da postoji poseban tim. Naveo je da što se tiče ljudstva- tu se neće žuriti, sama platforma zavisi od procesa digitalizacije arhive, kako bude rastao sadržaj na platformi- polako će se popunjavati i povećavati broj radnih mjesta.

Izvještaj o realizaciji programsko produkcionog plana Portala za 2023. godinu je usvojen (7 ZA).

III

Gđa Camović Veličković je upitala kako se došlo do toga da se snima serijal "Vraneš, zemlja i ljudi" od čak 900 minuta, takođe je upitala kako se došlo do toga da bude Vraneš odakle je Veselin Drljević i navela da bi ona voljela nešto o njenom selu da gleda, o Malesiji, o Vuksanlekićima, ako se već pravio omaž rodnim mjestima članova Savjeta. Direktor Milan Knežević je istakao da gđa Camović Veličković o problemu govori "post festum". Naveo je da je pravo pitanje je koji sljedeći projekat treba da bude na PP planu. Gdin Damir Ramović je naglasio da kroz emisiju "mreža.me" posjećuju i Malesiju kao i druga sela takođe je naveo da su naišli na ozbiljan otpor prilikom pokušaja sprovođenja projekta titlovanja programa za manjinsko stanovništvo u Crnoj Gori uz navode da nemaju vremena i volje da to rade. Izmjene programsko-produkcionog plana TVCG za 2024. godinu su usvojene (7 ZA).

IV

Izmjene programsko-produkcionog plana TVCG za 2024. godinu su usvojene (7 ZA).

V

Nakon uočenog niza tehničkih grešaka dokument je vraćen na ispravku, i o njemu će se raspravljati na nekoj od narednih sjednica.

VI

Generalni direktor RTCG je naveo da je ovaj proces trajao poprilično dugo jer je bio zahtjevan. Nakon što je završila komisija i donijela odluku, pristupilo se procesu implementacije samog rešenja kroz izradu knjige standarda. Intenzivno se radilo sa prvorangiranim kroz više mjeseci kako bismo dobili dobru knjigu standarda. Naveo je da su svi bili svjedoci poplave lažnih vijesti na temu samog logoa. Došlo se do modernog

rješenja koje će se upotrebljavati za sve namjere unutar kuće. Gdin Naod Zorić je konstatovao da logo nije na ćirilici. Takođe je konstatovao da već u Crnoj Gori imamo neke institucije koje objavljuju sadržaj na ćirilčnom pismu. Naveo je da je on ćovjek koji piše oba pisma, kao i da ne gleda jednostrano. Zaključio je da se mora ispoštovati ono što je Ustavom garantovano. Generalni direktor je dodao da nije nikakav problem da od dizajnera zahtijeva još jednu verziju koja će biti i na ćirilici. Gđa Amina Murić je istakla da joj je logo sasvim prihvatljiv. Stava je da treba, s vremena na vrijeme, osvježiti vizuelni identitet organizacije i kompanije, to je u svijetu novih tehnologija potrebno. Generalni direktor je istakao da će, ako dobiju saglasnost, već 2. aprila pokrenuti novi vizuelni identitet kuće. Članovi Savjeta su kazali da knjiga standarda treba da se upodobi za oba pisma. Odluka o davanju saglasnosti generalnom direktoru za promjenu loga je usvojena (7 ZA).

VII

Gdin Filip Lazović kazao je predložio da se poziv objavi na sredstvima javnog informisanja, budući da se ne radi o običnom zaposlenom, potrebno je da uložimo napora da više ljudi ćuje i vide ono što mi želimo da uradimo. Generalni direktor je predložio da se konkurs objavi putem portala. Odluka o raspisivanju javnog konkursa za izbor Ombudsmana RTCG je usvojena (7 ZA).

VIII

Na sjednici je razmatran i dopis Agencije za sprećavanje korupcije u kojem je zaključeno da postupak imenovanja Borisa Raonića za generalnog direktora predstavlja ugrožavanje javnog interesa. Gđa Marijana Camović Velićković je pozvala ćlanove Savjeta da se izjasne i zaključila da se u dopisu navodi kako su utvrdili u oba postupka imenovanja Borisa Raonića za generalnog direktora da je, citiram, ugrozio javni interes koji upućuje na postojanje korupcije na način što je istog imenovao za generalnog direktora, iako nije ispunjavao uslove propisane zakonom za to radno mjesto, između ostalog nije imao 10 godina radnog iskustva u 7.1. stepenu kvalifikacije obrazovanja. Savjet je dužan da u roku od 30 dana odgovori Agenciji za sprećavanje korupcije. Predsjednik Savjeta, gđin Veselin Drljević kazao je predložio da Savjet 26. marta održi sastanak tim povodom na kom će se finalizovati odgovor. Članovi Savjeta su saglasni da su sva tri mišljenja Agencije za sprećavanje korupcije (ASK) međusobno kontradiktorna. Gđa Camović Velićković se povodom ovog nije oglašavala. Gđin Predrag Marsenić je kazao da je ASK imperativno dao Savjetu RTCG-u obavezu da dostavi izvještaj u odnosu na njihovu preporuku. Nije shvatio da Savjet treba ASK-u da odgovori, već samo da im dostavi izvještaj. Predsjednik Savjeta je naveo da će stručne službe odgovoriti na upit, a ćlanovi Savjeta će imati priliku da, na radnom sastanku, vide šta je pravna služba uradila i da dodaju ako bude nešto zaboravljeno, ili urađeno na način koji ne odgovara ćinjeničnom stanju. Gđin Filip Lazović je istakao da je potrebno da se razjasne neke stvari u vezi sa predmetom njihovog mišljenja. Reklo bi se, na prvo ćitanje, da je u dva ista slućaja Agencija različito posmatrala određene pojave, konkretno za uslove

zasnivanja radnog odnosa za generalnog direktora u Javnom servisu. Marijana Camović Veličković zamolila je članove Savjeta da se izjasne o ovome. Takođe je upitala kako se došlo do ove situacije. Zaključila je - ASK je utvrdio da je Savjet RTCG u oba postupka imenovanja Raonića ugrozio javni interes koji upućuje na postojanje korupcije. Po dva osnova, Raonić ne može da bude generalni direktor Javnog servisa i to nam je potpuno jasno stavljeno do znanja. Navela je da će Članovi Savjeta snositi posljedice ukoliko ne revidiraju svoju odluku a po njoj to podrazumijeva oslobađanje Javnog servisa od Borisa Raonića. Navela je da je devetoro sudija kazalo da je Raonić nezakonito izabran, sada je tu i mišljenje ASK-a, i dobro razmislite kada ćemo da stavimo drugu odluku o izboru generalnog direktora van snage. Njena je preporuka da se odluka o imenovanju generalnog direktora stavi van snage i da se izabere v.d. Raoniću je poželjela da ide do Strazbura i tamo traži pravdu ali o svom a ne o trošku RTCG. Milica Špajak je kazala da trenutno ne ide nijedna pravosnažna presuda koja ide u prilog ASK-u. Istakla je teške optužbe ASK-a koje upućuju na korupcijski rizik, a nijesu potkrijepljeni dokazima. Kazala je da ASK vrši zloupotrebu. Zaključeno je da će Savjet po ovom pitanju održati radni sastanak 26.03. u kancelariji predsjednika Savjeta.

IX

Ombudsmanka Danijela Popović je ukratko predstavila izvještaj o radu tokom 2023. godine sa koji su se članovi Savjeta prethodno upoznali.

Media Centar je dostavio prigovor koji je obrađen u Zapisniku 4 a ombudsmanka se osvrnula da svaka emisija koja se emituje na Javnom servisu mora biti potpisana, dodajući da je trebalo samo jednom rečenicom istaći odakle je preuzeto. Direktor TVCG gđin Milan Knežević je imao drugačije mišljenje, a naglasio je da mu je književnost struka, pojasnio je da nije isto naučni, književni i zabavni sadržaj te upitao da li je moguće u emisiji koja ima dvije rečenice navesti izvor. Gđin Predrag Miranović je kazao da je ideja kritike da se popravi ono što se pogriješi. Gđin Predrag Miranović i gđin Filip Lazović su stava da im odgovor uredništva na ovaj prigovor nije prihvatljiv.

Ombudsmanka je uvažila i naredni prigovor Media Centra a koji je bio povodom nepoštovanja programske šeme na parlamentarnom kanalu RTCG.

X

Kroz tačku "razno" gđin Filip Lazović je iskoristio priliku da izvijesti članove Savjeta da je Komisija za izradu Etičkog kodeksa čiji je član upripodobila veći dio dokumenta kao i da očekuje da se već krajem naredne nedelje dostavi Savjetu na usvajanje.

Gđa Marijana Camović Veličković je i ovim putem upoznala članove Savjeta da joj se obratio bivši zaposleni RTCG gđin Branislav Nikezić sa molbom. On tvrdi da je od januara 2022. godine javni servis obustavio isplatu zarada. On smatra da mu radni odnos nije prekinut, jer mu je radna knjižica kod poslodavca. On traži razgovor i sastanak sa Borisom Raonićem i traži isplatu zarada do juna 2023. O eventualnom zahtjevu nakon tog perioda, rekao je da će se izjasniti kasnije. Molim vas da se izjasnite

po tom pitanju. Čovjek je 35 godina radio u Javnom servisu. Već dvije godine je bez primanja. Ima dva kredita. Izgašena mu je struja i voda. Na rubu je egzistencije. Ona po njegovoj molbi, od Savjeta traži da mu se zakaže sastanak sa gđinom Raonićem i da se isplate zarade koje mu Javni servis duguje. Navela je da čovjek nije bio doveden u situaciju da se takmiči sa gđinom Raonićem za mjesto generalnog direktora i da mu, uzevši to u obzir, on nije ni bio prijatnija. Generalni direktor RTCG je kazao da neće da opterećuje Savjet da se bave konkretnim slučajevima, takođe je naveo da ne bi pristao na to da se Savjet bavi zakazivanjem sastanaka. "Savjet da donosi zaključak o sastanku, to je zbilja vrijeđanje. Dobili ste detaljan odgovor. To je kolega koji godinama nije dolazio na posao. Dobio je aneks ugovora, nije preuzimao nikakvu dokumentaciju."

1. Savjet

2. Predrag Marušić

Sjednica je zatvorena u 17:00h.

3. Namir Zarić

4. Predrag Marušić

5. Predrag Marušić
6. Predrag Marušić

7. Predrag Marušić

8. Predrag Marušić

9. Predrag Marušić

10. Predrag Marušić

11. Predrag Marušić

12. Predrag Marušić

13. Predrag Marušić

14. Predrag Marušić

15. Predrag Marušić

16. Predrag Marušić

17. Predrag Marušić

18. Predrag Marušić

19. Predrag Marušić

20. Predrag Marušić

21. Predrag Marušić

22. Predrag Marušić

23. Predrag Marušić

24. Predrag Marušić

25. Predrag Marušić

26. Predrag Marušić

27. Predrag Marušić

28. Predrag Marušić

29. Predrag Marušić

30. Predrag Marušić

31. Predrag Marušić

32. Predrag Marušić

33. Predrag Marušić

34. Predrag Marušić

35. Predrag Marušić

36. Predrag Marušić

37. Predrag Marušić

38. Predrag Marušić

39. Predrag Marušić

40. Predrag Marušić

41. Predrag Marušić

42. Predrag Marušić

43. Predrag Marušić

44. Predrag Marušić

45. Predrag Marušić

46. Predrag Marušić

47. Predrag Marušić

48. Predrag Marušić



predsjednik Savjeta RTCG
doc. dr. Veselin Drljević

1. Savjetnik Savjeta RTCG: dr. Veselin Drljević
2. Savjetnik Savjeta RTCG: dr. Veselin Drljević
3. Savjetnik Savjeta RTCG: dr. Veselin Drljević
4. Savjetnik Savjeta RTCG: dr. Veselin Drljević
5. Savjetnik Savjeta RTCG: dr. Veselin Drljević
6. Savjetnik Savjeta RTCG: dr. Veselin Drljević
7. Savjetnik Savjeta RTCG: dr. Veselin Drljević
8. Savjetnik Savjeta RTCG: dr. Veselin Drljević
9. Savjetnik Savjeta RTCG: dr. Veselin Drljević
10. Savjetnik Savjeta RTCG: dr. Veselin Drljević
11. Savjetnik Savjeta RTCG: dr. Veselin Drljević
12. Savjetnik Savjeta RTCG: dr. Veselin Drljević
13. Savjetnik Savjeta RTCG: dr. Veselin Drljević
14. Savjetnik Savjeta RTCG: dr. Veselin Drljević
15. Savjetnik Savjeta RTCG: dr. Veselin Drljević
16. Savjetnik Savjeta RTCG: dr. Veselin Drljević
17. Savjetnik Savjeta RTCG: dr. Veselin Drljević
18. Savjetnik Savjeta RTCG: dr. Veselin Drljević
19. Savjetnik Savjeta RTCG: dr. Veselin Drljević
20. Savjetnik Savjeta RTCG: dr. Veselin Drljević
21. Savjetnik Savjeta RTCG: dr. Veselin Drljević
22. Savjetnik Savjeta RTCG: dr. Veselin Drljević
23. Savjetnik Savjeta RTCG: dr. Veselin Drljević
24. Savjetnik Savjeta RTCG: dr. Veselin Drljević
25. Savjetnik Savjeta RTCG: dr. Veselin Drljević
26. Savjetnik Savjeta RTCG: dr. Veselin Drljević
27. Savjetnik Savjeta RTCG: dr. Veselin Drljević
28. Savjetnik Savjeta RTCG: dr. Veselin Drljević
29. Savjetnik Savjeta RTCG: dr. Veselin Drljević
30. Savjetnik Savjeta RTCG: dr. Veselin Drljević
31. Savjetnik Savjeta RTCG: dr. Veselin Drljević
32. Savjetnik Savjeta RTCG: dr. Veselin Drljević
33. Savjetnik Savjeta RTCG: dr. Veselin Drljević
34. Savjetnik Savjeta RTCG: dr. Veselin Drljević
35. Savjetnik Savjeta RTCG: dr. Veselin Drljević
36. Savjetnik Savjeta RTCG: dr. Veselin Drljević
37. Savjetnik Savjeta RTCG: dr. Veselin Drljević
38. Savjetnik Savjeta RTCG: dr. Veselin Drljević
39. Savjetnik Savjeta RTCG: dr. Veselin Drljević
40. Savjetnik Savjeta RTCG: dr. Veselin Drljević
41. Savjetnik Savjeta RTCG: dr. Veselin Drljević
42. Savjetnik Savjeta RTCG: dr. Veselin Drljević
43. Savjetnik Savjeta RTCG: dr. Veselin Drljević
44. Savjetnik Savjeta RTCG: dr. Veselin Drljević
45. Savjetnik Savjeta RTCG: dr. Veselin Drljević
46. Savjetnik Savjeta RTCG: dr. Veselin Drljević
47. Savjetnik Savjeta RTCG: dr. Veselin Drljević
48. Savjetnik Savjeta RTCG: dr. Veselin Drljević
49. Savjetnik Savjeta RTCG: dr. Veselin Drljević
50. Savjetnik Savjeta RTCG: dr. Veselin Drljević

1. Razgovor o izradi godišnjeg programa za 2023. godinu
2. Razgovor o izradi godišnjeg programa za 2023. godinu
3. Razgovor o izradi godišnjeg programa za 2023. godinu
4. Razgovor o izradi godišnjeg programa za 2023. godinu
5. Razgovor o izradi godišnjeg programa za 2023. godinu